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Открытое интегрированное итоговое занятие «Задания звездного 

волшебника» 

 

Цель: выявить уровень знаний детей к концу года. 

Задачи: 

- закреплять знания о цифрах от 1 до 5, умение соотносить количество 

предметов с цифрой; 

- закреплять умение различать и называть времена года; 

- закрепить умение детей пользоваться обобщающими понятиями; 

- закреплять знание о геометрических фигурах (круг, овал, квадрат, 

треугольник, прямоугольник); 

-  развивать внимание и память; 

- развивать логическое мышление. 

- продолжать расширять словарь за счёт имён существительных; 

- воспитывать у детей доброжелательность в общении со сверстниками и 

взрослыми, оказывать помощь. 

Материал: шляпа звездного волшебника, звезды с заданиями, карточки для 

игры «Где звук?», мяч, геометрические фигуры. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход занятия: 

Воспитатель: 

Придумано кем-то, просто и мудро 

При встрече здороваться Доброе утро! 

Доброе утро солнцу и птицам, 

Доброе утро улыбчивым лицам. 

И каждый становится добрым, доверчивым! 

Пусть доброе утро длится до вечера. 

 

Ребята, посмотрите, сегодня к нам пришли гости и им хочется узнать, чему вы научились за 

год? Покажем, что вы умеете и знаете? (Да) 

Сегодня утром, по дороге в детский сад, почтальон вручил мне письмо. Хотите узнать от 

кого оно? Тогда давайте прочтем.  

«Здравствуйте ребята! Пишет вам звездный волшебник. Хочу поздравить вас, совсем скоро 

вы перейдете в старшую группу. И по такому замечательному поводу я приготовил вам сюрприз. 

Вы сможете его найти, если пройдете все испытания. Задания вы найдете на звездах. Я оставлю 

вам свой волшебный колпак. Собрав все звезды и выполнив все задания, вы найдете волшебный 

сундук. Задания будут сложными, но интересными. Вы готовы к путешествию? Тогда удачи!» 

Ну что, ребята, начнем. 

Как вы думаете, на чем можно путешествовать? (ответы детей). 

Я предлагаю отправиться пешком. Возьмитесь за руки, чтобы никто не потерялся. И 

отправимся мы с вами в волшебный лес. Там волшебник спрятал звезды с заданиями. 

Погулять пойдем мы в лес 

Он полон сказочных чудес. 

Через кочки мы шагаем, 

Выше ножки поднимаем. 

Вот и добрались мы до полянки. А это звездочка с первым задание. 

«Поляна цветов» перед вами лежат серединки цветов, но у них нет лепестков, на каждой 

серединке своя цифра, ваша задача подобрать к каждой серединке такое количество лепестков, 

какая указана цифра. 

Молодцы ребята! Справились с заданием. Давайте прикрепим первую звезду на колпак. 

Отправляемся дальше. 

Погулять пойдем мы в лес 

Он полон сказочных чудес. 

Через кочки мы шагаем, 

Выше ножки поднимаем. 

А вот еще одна звездочка и следующее задание «Времена года» 

 В какое время года все загорают и купаются? 

 В какое время года птицы улетают на юг? 

 В какое время года расцветают подснежники? 

 В какое время года играют в снежки и катаемся с ледяной горки? 

 Какое сейчас время года? Назови весенние месяца по порядку. 

 Какое время года будет после весны? Назови все летние месяца по порядку. 

Какое время года будет после лета?  Назови все   

Молодцы! Прикрепляем вторую звездочку. 

Идем дальше: 

Погулять пойдем мы в лес 

Он полон сказочных чудес. 

Через кочки мы шагаем, 

Выше ножки поднимаем. 

А вот и следующая звездочка с заданием. «Назови, одним словом»  

Вот и с этим заданием справились. Нужно прикрепить звезду на колпак. 



Физкультминутка. 

Мы ногами топ-топ! 

Мы руками хлоп-хлоп! 

Мы глазами миг-миг, 

мы плечами чик-чик. 

Раз – сюда, два – туда, 

Повернись вокруг себя. 

Раз –присели, два – привстали. 

Руки к верху все подняли. 

Раз-два, раз-два, 

Заниматься нам пора. 

Отдохнули? Тогда вот еще одна звездочка и следующее задание. Ребята, представьте, что за 

окном подул ветер и на деревьях зашелестели листочки, Какой звук мы услышим «Ш» Давайте 

найдем место звука (Ш) в словах. 

Д/упражнение «Где звук?» 

Малыш, шишка, камыш, мышка, шампунь, кошка, шапка, ландыш. 

Молодцы! Еще одна звезда на колпачке появилась. 

Пойдем искать следующую звёздочку. 

Погулять пойдем мы в лес 

Он полон сказочных чудес. 

Через кочки мы шагаем, 

Выше ножки поднимаем. 

Д/упражнение «Геометрические фигуры» 

Ребята, посмотрите здесь со звездочкой лежат геометрические фигуры. Это задание нужно 

выполнить за столом. Проходите на свои места. Слушайте внимательно следующее задание от 

звездного Волшебника. Какие геометрические фигуры вы видите перед собой? Вам нужно 

положить КВАДРАТ в левый верхний угол, КРУГ в правый нижний угол, ПРЯМОУГОЛЬНИК в 

правый верхний угол, ТРЕУГОЛЬНИК в левый нижний угол, ОВАЛ - в центр. Молодцы, ребята. 

А вот и волшебный сундучок! Что же внутри? Мы нашли настоящие сокровища! Это для вас 

звездный волшебник постарался. Значит, хорошо вы работали на занятии. Нам пора возвращаться 

в детский сад. 

Через кочки мы шагаем 

Выше ноги поднимаем 

Снова в группу попадаем 

Рефлексия. 

Ребята, вам понравилось наше путешествие? 

Что мы с вами делали?  

Какие были задания? 

Были ли для вас трудные задания? 

Спасибо, вам, больше за занятие. 

 

 


